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Evropska komisija je objavila prvo poročilo o pregledu izvajanja Akta o digitalnih trgih
(Digital Markets Act – DMA), v katerem ugotavlja, da ta po približno dveh letih že prispeva
k pravičnejšim in bolj konkurenčnim digitalnim trgom v Evropski uniji.

DMA ureja delovanje največjih spletnih platform oziroma t. i. vratarjev, med katere sodijo podjetja
Alphabet, Amazon, Apple, Booking, ByteDance, Meta in Microsoft. Namen DMA je omejitev
nepoštenih poslovnih praks podjetij, ki delujejo kot vratarji v digitalnem gospodarstvu Evropske
unije ter zagotoviti več izbire, preglednosti in možnosti za druga podjetja ter končne uporabnike.

Po ugotovitvah Evropske komisije so se že pokazali konkretni pozitivni učinki. Uporabniki imajo več
nadzora nad svojimi osebnimi podatki, večjo možnost izbire aplikacij in digitalnih storitev ter lažje
prehajajo med različnimi spletnimi platformami. Hkrati se odpirajo nove poslovne priložnosti za
manjša podjetja in razvijalce aplikacij, saj DMA omogoča večjo interoperabilnost in boljši dostop do
podatkov. Evropska komisija izpostavlja tudi večjo preglednost na področju digitalnega oglaševanja
ter razvoj alternativnih trgovin z aplikacijami.

Kljub pozitivnim učinkom Evropska komisija opozarja, da se pri izvajanju pravil še vedno pojavljajo
izzivi. Proti nekaterim podjetjem je Evropska komisija že začela postopke zaradi neizpolnjevanja
obveznosti, dva postopka sta se že zaključila, podjetjema Apple in Meta pa je že bila naložena globa.
Evropska komisija hkrati poudarja, da bo v prihodnje poseben poudarek namenila nadzoru nad
razvojem umetne inteligence in storitev računalništva v oblaku.

V poročilu Evropska komisija zaključuje, da DMA trenutno ni treba spreminjati, saj je po njeni oceni
še vedno primeren za hitro spreminjajoče se digitalno okolje. Namesto sprememb zakonodaje bo
poudarek potrebno nameniti doslednemu izvrševanju pravil, večji preglednosti ter ozaveščanju
podjetij in uporabnikov o pravicah in možnostih, ki jih prinaša DMA.

Več o poročilu lahko preberete na spletni strani Evropske komisije.
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